

Начинать воспитание любви к своей Родине нужно с малого - с любви к тому месту, где ты родился, к своему родному посёлку. Показать ребенку красоту родного края - задача не такая уж и сложная. В рамках реализации проекта «С чего начинается Родина?» в нашем детском саду была организована экскурсия «Мой родной посёлок», в которой приняли участие все воспитанники ДОУ.

Целью проведения экскурсии стало: наблюдение за природой родного края, знакомство с достопримечательностями поселка и местами отдыха.



Дети посетили такие места, как центральная площадь, площадь воинской славы, детский парк, спортивную площадку.









